

Кадыров и его ненависть к США: за пределами разума

Рамзан Кадыров лишился инстаграма и совсем озлобился на Америку. В своих уничижительных высказываниях в адрес США глава Чечни уже заходит за черту разумности.

12 января Кадыров в своем телеграм-канале заявил, что Чечня куда более безопасная, чем Соединенные Штаты, которые чеченский лидер обозвал «одним из самых кровавых государств».

Так Кадыров отреагировал на сообщение Госдепа, который ранее рекомендовал американцам отменить поездки на Северный Кавказ из-за «гражданских беспорядков и терроризма».

Глава Чечни написал, что в Чеченской республике за 2017 год не произошло ни одного террористического акта, в США за прошедший год было три крупных теракта.

Кадыров припомнил США мировое лидерство по количеству заключенных (по его словам, в США на 100 тысяч населения приходится 760 заключенных), принудительный труд заключенных, а также убийства граждан стражами порядка (полицейские «из года в год убивают порядка тысячи человек»).

«Власти США развязывают войны и приносят смерть не только в других государствах, но и граждан собственной страны не защищают. Вот как раз в США и опасно ехать, и международные правозащитные организации должны давно бить тревогу и защищать граждан США», - подытожил Кадыров длинную тираду в телеграмме.

Госдеп США 10 января рекомендовал американцам хорошенько подумать, прежде чем принимать решение о поездке в Россию. Россию наряду с Пакистаном, Чадом и Венесуэлой Госдеп включил в третью группу опасности.

Внешнеполитическое ведомство Штатов предупредило своих граждан, что в России американцы могут подвергнуться преследованию и предубежденному отношению. Также в России велика угроза террористических актов.

Опаснее России признали только совсем уж маргинальные страны: Афганистан, КНДР, Сирию, Иран, Ирак.



Kadyrov_95

11.1K 🗨 23:21

В Чеченской республике за 2017 год не произошло ни одного террористического акта. В США за прошедший год было три крупных теракта. 1 ноября в Нью-Йорке погибли 8 человек, пострадали более 10. 2 октября в Лас-Вегасе погибли 58 человек, еще больше 500 получили ранения. 6 января пять человек погибли, более 40 пострадали.

За 2017 год в Чеченской республике возбуждено 11 уголовных дел по факту убийства, 10 из них раскрыто. Ни один гражданин России не убит и не пострадал в результате действий представителей правоохранительных органов Чеченской республики. В настоящее время в Чечне осуждены и отбывают наказание в республике 900 человек.

США же одно из самых кровавых государств по отношению к собственному населению. Стражи порядка стабильно, из года в год убивают порядка тысячи человек. В 2017 году полицейские США, находясь при исполнении, убили 987 собственных граждан. 294 из них были без оружия. Такие данные опубликовала газета The Washington Post, опираясь на анализе судебных документов и полицейский отчетов. Из них 49,6% были белыми, 28,2% - афроамериканцами, еще 14,8% - латиноамериканцами. Большинство погибших - мужчины (95,2%), приводит статистику газета Guardian. Официальной информации о количестве убитых нет.



«Безопасность» Чечни во всей красе

Когда Рамзан Кадыров говорит о безопасной Чечне, мы не можем не упомянуть, что 9 января в республике

был арестован глава местного отделения правозащитного центра «Мемориал» Оюб Титиев. Правозащитник был задержан под предлогом обнаружения в его машине пакета с марихуаной.

Именно «Мемориал» доказательно освещал практикуемые чеченскими властями пытки, насильственные исчезновения, карательные поджоги домов и другие нарушения прав человека.

В защиту Титиева выступили другие правозащитники. Так, в Human Rights Watch заявили, что арест главы «Мемориала» - это очередная попытка чеченских властей вытеснить из республики правозащитников.

Фото: РИА Новости



Напомним читателям, 20 декабря 2017 года Рамзан Кадыров попал под американские санкции в рамках «списка Магнитского». Американские власти признали Кадырова ответственным за убийства, пытки, исчезновения людей и другие масштабные нарушения прав человека. При этом, утверждают в Вашингтоне, Кадыров лично принимал участие в некоторых пытках. В частности, один из политических оппонентов Кадырова был убит по его приказу, после того как рассказал о пытках, которые Кадыров осуществлял персонально.

«Это прекрасный новогодний подарок», - отмахнулся от санкций Рамзан Кадыров.

Вслед за этим аккаунты Кадырова в инстаграме и фейсбуке были заблокированы. Тогда лидер Чечни завел аккаунт в не известном до этого «чеченском инстаграме» под названием Mylistory. Также у Кадырова остался телеграм-канал, где он по-прежнему может ругать ненавистную Америку.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 12917 13.01.2018, 17:10 🔄 1092

URL: <https://babr24.com/?ADE=169513> Bytes: 3635 / 3344 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

